
 
 

 
 
 
 

UVJETI KORIŠTENJA PROMOTIVNE PONUDE ZA KORISNIKE TARIFE NAJBOLJA 
START+ I NAJBOLJA+ MOBILE NET 10GB U POKRETNOJ ELEKTRONIČKU 
KOMUNIKACIJSKU MREŽU ZA MOBILNE USLUGE HRVATSKOG TELEKOMA 

 
 

1. Poslovni korisnici Hrvatskog Telekoma d.d. koji u periodu od 20. srpnja 2015. godine do zaključno 11. siječnja 
2016. godine rade aktiviranje novog pretplatnika, prelazak s bonova na pretplatu ili prijenos broja iz druge mreže te 
pritom aktiviraju tarifu Najbolja Start+ neovisno o trajanju pretplatničkog ugovora dobivaju pogodnost aktiviranja 
reaktivirajuće opcije 200 MB prvi put u obračunskom razdoblju bez dodatne mjesečne naknade kako je definirano 
Službenim cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma u pokretnoj 
elektroničkoj komunikacijskoj mreži (Cjenik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma). 
 

2. Poslovni korisnici Hrvatskog Telekoma d.d. koji u periodu od 20. srpnja 2015. godine do zaključno 11. siječnja 
2016. godine rade produženje ugovorne obveze te pritom aktiviraju tarifu Najbolja Start+ uz uvjet migriranja s tarife 
niže vrijednosti: Najbolja Mala+, Plan za posao S, Plan za posao XS, Extra biz priča XS, Extra biz priča S te Extra biz 
priča M neovisno o trajanju pretplatničkog ugovora dobivaju pogodnost aktiviranja reaktivirajuće opcije 200 MB prvi 
put u obračunskom razdoblju bez dodatne mjesečne naknade kako je definirano Službenim cjenikom Hrvatskog 
Telekoma d.d. za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži 
(Cjenik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma). 

 
3. Poslovni korisnici Hrvatskog Telekoma d.d. koji u periodu od 20. srpnja 2015. godine do zaključno 11. siječnja 

2016. godine rade aktiviranje novog pretplatnika, prelazak s bonova na pretplatu ili prijenos broja iz druge mreže te 
pritom aktiviraju tarifu Najbolja+ Mobile net 10GB neovisno o trajanju pretplatničkog ugovora dobivaju pogodnost 
aktiviranja reaktivirajuće opcije 1 GB prvih pet puta u obračunskom razdoblju bez dodatne mjesečne naknade kako je 
definirano Službenim cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma u 
pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (Cjenik mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma). 
 

4. Poslovni korisnici Hrvatskog Telekoma d.d. koji u periodu od 20. srpnja 2015. godine do zaključno 11. siječnja 
2016. godine rade produženje ugovorne obveze te pritom aktiviraju tarifu Najbolja+ Mobile net 10GB uz uvjet 
migriranja s tarife niže vrijednosti: Najbolja+ Mobile net 2GB, Mobile net M+ i Mobile net L+ neovisno o trajanju 
pretplatničkog ugovora dobivaju pogodnost aktiviranja reaktivirajuće opcije 1 GB prvih pet puta u obračunskom 
razdoblju bez dodatne mjesečne naknade kako je definirano Službenim cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za 
korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (Cjenik mobilnih 
usluga Hrvatskog Telekoma). 
 

5. Ponude iz točke 1, 2, 3 i 4 traju 6 mjeseci(7 obračunskih razdoblja). Nakon isteka promotivnog perioda, korisniku će 
biti dostavljena SMS poruka obavijesti nakon čega će reaktivirajuća opcija biti obračunavana sukladno Službenom 
cjeniku Hrvatskog Telekoma d.d.  

 

 

6. Ukoliko korisnik promijeni tarifu na neku od tarifa Hrvatskog Telekoma u ponudi za Pretplatnike mobilne usluge 
Hrvatskog Telekoma na kojima navedena pogodnost nije dostupna, pogodnost će mu se deaktivirati. Ukoliko 
korisnik promijeni tarifu na neku od tarifa Hrvatskog Telekoma u ponudi za Pretplatnike mobilne usluge 
Hrvatskog Telekoma prije isteka ponude, ponuda se prenosi na novu tarifu ukoliko je na novoj tarifi dostupna 
ova promotivna ponuda, pri čemu će se primjenjivati Uvjeti zamjene tarifnog modela/paketa za pretplatnike 
Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži. 

 

7. Ovi uvjeti korištenja, specifikacije navedenih tarifnih modela tarifnog modela, Opći uvjeti, Cjenik mobilnih usluga 
Hrvatskog Telekoma kao i drugi akti HT-a koji se spominju u ovim uvjetima korištenja čine sastavni dio 
pretplatničkog ugovora. 

 



8. Hrvatski Telekom d.d. zadržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će Pretplatnici biti obaviješteni 
putem službenih internetskih stranica Hrvatskog Telekoma d.d. ili na drugi prikladan način. 

 
9. Ovi Uvjeti korištenja su važeći od 20. srpnja 2015. godine te su trajni do obavijesti o izmjeni. 

 


